

各单位认真组织开展“两学一做”学习教育活动

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 近日,热连轧厂召开“两学一做”学习教育动员会,认真学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育的重要指示精神和中央的决策部署,深入贯彻公司党委书记李晓波重要讲话精神。

为切实把学习教育各项任务落到实处,该厂制定了“两学一做”工作方案。要求各级党组织和广大党员干部结合“弘扬工匠精神,争当能工巧匠”主题讨论活动,把中央和公司党委的精神学习好、领会好,准确把握目标任务。坚持学为基础,一字一句学原文。全厂党员要通读原文、领悟精神。坚持做是关键,一言一行做到位。要把“做合格共产党员”作为学习教育的落脚点,做到“四讲四有”。坚持问题导向,不解决问题不罢休。全厂每个党员要

结合自身实际找问题,要带着自身存在的具体问题去学习。通过解决一个个具体问题,做好一件件具体事情,不断实现自我完善、自我提高。坚持挺纪在前,改进作风不碰红线。广大党员和党员领导干部要从严肃言行开始,严明党的政治纪律和政治规矩,持续改进作风,大力践行精益求精的工匠精神,做到马上就办、真抓实干,推动全厂形成敢于作为、善于作为的良好氛围。坚持领导带头,以上率下。各级党员领导干部要带头参加学习讨论,带头谈体会、讲党课,带头参加组织生活会、民主评议,带头履职尽责、立足岗位作贡献,发挥带学促学作用,推动整个学习教育扎实落地。坚持抓在日常,严在经常。要以党支部为基本单位,把从严教育管理党员的主体责任落到实处,并严格管理监督,防止学习教育与生产经营“两张皮”。

不锈热轧厂

本报讯 近日,不锈热轧厂“两学一做”学习教育全面启动,该厂党委要求各党支部和全体党员积极投入到“两学一做”学习教育活动中,通过学习教育推动全厂提质增效降本各项工作的顺利进行。

该厂党委结合实际制定了“两学一做”实施方案,编制了“两学一做”学习教育工作任务一览表,从学习教育、专题研讨、班子成员和支部书记讲党课、召开组织生活会、民主评议党员、专题民主生活会及主题实践活动等方面,明确学习教育的具体任务近20项。为了使“两学一做”学习教育取得实效,该厂党委要求厂两级党组织层层落实责任,把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,尽好责、抓到位、见实效。各党支部要注重分类指导,根据各自特点,找准党员干部需要解决的突出问题,对学习教育的内容安排、组织方式等提出具体要求和办法措施。党委班子成员及党群科要加强过程检查,切实推动学习教育深入开展。

该厂党委要求把开展学习教育与巩固拓展党的群众路线教育实践活动、学习讨论落实活动和“三严三实”专题教育成果衔接起来;要与公司打赢生存保卫战的工作要求结合起来;与积极完成年度预算目标任务结合起来,切实把广大党员在学习教育中激发出的工作热情和进取精神转化为做好各项工作的强大动力,推进生产经营任务的完成,提升破解生产经营难题的能力,真正做到两手抓、两不误、两促进。

(不锈热轧厂党群科)

热连轧厂

禄纬堡太耐公司

■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 集团公司“两学一做”视频教育会后,禄纬堡太耐公司立即行动,迅速召开了“两学一做”学习教育动员会,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和公司党委书记李晓波的讲话精神,认真组织开展“两学一做”学习教育工作,动员广大党员以高度的政治责任感和使命感,扎实开展好学习教育活动。

为了让各党支部、党小组和全体党员理解掌握“两学一做”专题教育的内涵,该公司党委书记组织学习了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》,认真解读“两学一做”学习教育的总体要求、学习目的、教育内容、主要措施及学习方法。详细阐释了“如何学好党章党规”“如何学好系列讲话”“如何做合格党员”等党员关注的热点问题。“两学一做”是党中央向全体党员发出的新动员令,各级党组织要召开专题会议,认真学习、深刻领会、准确把握中央精神。要切实开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务摆在重要议事日程,尽好责、抓到位、见实效。组织部门要落实好牵头责任,特别是要抓好支部书记、党小组长的教育培训工作。党支部要落实好主体责任,支部书记要带头学习调研,认真履职尽责。

会后,该公司党委为各党支部发放了“两学一做”学习材料和党章。



为抓住重点、有针对性地开展“两学一做”,确保学习教育取得实效,5月下旬,东山矿组织了“两学一做”学习教育专题培训,内容包括开展“两学一做”的意义、实施方案、“四讲四有”等方面,该矿各党支部和党小组负责人参加了培训。

高爱忠 摄



为了将“两学一做”学习教育活动落到实处,近日,综合利用公司党总支组织党员骨干开展了培训工作。该公司党总支将活动分时段进行全面分解,坚持理论学习和实践紧密结合,积极开展“两学一做”学习教育活动。图为培训现场。

综合利用公司 供稿

加工厂

■通讯员 张彦峰 报道

本报讯 近日,加工厂党委召开专题动员会,积极组织开展“两学一做”学习教育活动,要求全体党员充分认识开展学习教育的重要性和必要性,组织全体党员真正学起来、做起来,以学习教育成果促进全厂各项工作取得新进展。

该厂党委制定了“两学一做”实施方案,成立了领导小组,明确了此项活动的指导思想、基本原则、目标任务和重点解决的问题,要求以党支部为基本单位,领导带头,以上率下,特别是对党章、准则和条例的学习要做到全覆盖、常态化。坚持从实际出发,立足长远,统筹兼顾,解决问题,力求实效,并把学习教育与本职工作和党风廉政建设紧密结合,切实达到学以致用、学以致用的目的。

各党支部书记要承担起第一责任,把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,制定学习计划,既要突出党性教育,也要结合工作实际,尽好责、抓到位、见实效。强化督促检查,厂协调小组成员将采取定期听取汇报、专项调研、督促检查、随机抽查、参加“四讲四有”学习讨论、列席组织生活会等方式,深入了解各单位学习教育开展情况,检查实际效果,总结推广经验,确保贯穿从严要求、从实作风。做好宣传引导,充分利用OA、板报、电子屏等,及时反映工作动态,推广好的做法和经验。及时推送学习内容,提供学习辅导材料。注重典型带动,结合纪念建党95周年,做好“创先争优”评选表彰工作,为学习教育营造浓厚氛围。搞好统筹协调,把开展学习教育与完成年度各项目标任务统筹起来,与巩固拓展党的群众路线教育实践活动、学习讨论落实活动和“三严三实”专题教育成果衔接起来,两手抓、两不误,为圆满完成各项目标任务提供坚强保障。

原料开发采购部

■通讯员 海龙泉 报道

本报讯 根据中央及省委、省国资委党委、公司党委《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》的相关部署和要求,原料开发采购部快速行动,通过树立一个信念、做好两个结合、完成三个转化,全面推进“两学一做”学习教育。

树立一个信念,就是树立坚定的理想信念,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到中央的决策部署上来。在“两学一做”学习教育中,要把思想建设放在首位,教育引导党员尊崇党章、遵守党规,以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。

做好两个结合,一要做好与文化建设相结合,二要做好与工作目标相结合。在学习教育中,该部结合实际动员党员、领导干部树立理想

信念,全力构建廉洁文化、诚信文化、高效文化、双赢文化,结合这四种文化针对性地开展专题研讨,以文化经营引领采购新常态。学习教育要与目标任务相结合。各级党组织和广大党员、干部要结合学习教育各项任务、岗位工作、全面预算目标、巡视整改工作,切实把“两学一做”学习教育的各项要求落到实处。

完成三个转化,就是要将学习教育成果转化为采购竞争力、转化到降本增效和做合格党员的行动中。每一个党员应清醒地认识到,在日常工作中有没有走在群众的前面,有没有担当作为,是不是发挥了党员的先锋模范作用;要明白学什么,怎么学,学了以后怎么做,要将“两学一做”的学习优势转化为采购竞争力,将“两学一做”的研讨成果转化为降本效果,将“两学一做”的整个过程转化到做合格党员的行动中。

“两学一做”学习教育进行时